Algebrai kifejezések

Végezd el a miveleteket, majd rendezd a tagokat cs6kkend fokszam szerintl

. (Ba-1)-(2a+3)-(4a-2)-(3a+5)=

4a—-{4-[6b-2-(a-2)-al}=

Mo :—6a* —Ta+17
Mo :a+6b

2. Alakitsd szorzatta kiemeléssel!
a. Sm-(a—b)-3n-(a—b)= b. 2a-(x—y)-3b-(y-x)= c. 3x-(x+5)-4(5+x)=
d. Tu-(u—1)-(1-u)= e. an—am+bn—bm = it —ij+ik— jk =
g 2a-(a-2)-a+2= h. Tna—5mb—Tnb +5ma = i. 22i* =15 jk —10ij + 33ik =
jxt—x—x"+x= k. x" —x"" = I &@x*7 +3a°x"" =
3. Nevezetes azonossag segitségével alakitsd szorzattal
a. ¢ —-16= b. 9-c* = c. I'-9k* =
144 81

d. 4r’-25= e. p*~a’h’ = e A=

b 755 e
4. Nevezetes azonossag segitségével alakitsd szorzattal
a. n’ —2nd +d’ = b. 2cd +c*+d* = c.a’-2a+1= d. —x"=-2x—-1=
e. —be—e’-9= f. =9¢* +12cd* —4d* = g. 25m* —10m’n+n’ =
5. Alakitsd szorzatta!
a. 2a’ —4ab+2b* = b. 6m* +12m+6= c. 187k +12%k* +2,°k* =
d. a’+2ab+b* —1= e. ¢’ =2cd+d* —4= f.25-x"+2xy—y’ =
g.a’—b’+a-b= h.c>—d>+c+d= e —f —e+f=
6. Végezd el a kdvetkezé miveleteket!
a. 3a—1y —(2a+3)-(2a-3)+(a+2) = Mo:6a”> —2a+14
b. (4x+3)-(4x-3)-(Bx+2) +(x-7) = Mo :8x* —26x+36
c. 2-(5x+1) =3-(4x—1)-(4x+1)-2-(x—4) =(3x+2)’ = Mo:-9x* +24x-31
7. Alakitsd teljes négyzetté!
a.a’+4a+6= b. x* +12x+50 = c. a’=10a+2= d. —x’—6x+3=

d. 3x* +12x+2=

8

&

e. —5x*=20x—7=

Végezd el a miveleteket!

(2a-3b—-c) b. 2x+3y) = c. (2x2 —Sy)5 =

(2ak _3pk L gk _bk+1)2 _



9. Alakitsd szorzatta!

a. x’ +1= b. p°—q’ = c.a’-32= d. 27k =y’ =

e.a*+a—-14= f. a>+b* +c” +2ab+2ac+2bc—4x" = g. kK +k>-2=

10. Igazold, hogy 12324-1 oszthaté 15130-cal.

11. Egy haromsz6g oldalai a, b és c. Igazold, hogy az alabbi kifejezés értéke negativ szam!

(b2 —a’+c? )2 —4b%c?

12. Igazold, hogy barmely pozitiv szamnak és reciprokanak Ssszege legalabb 2!

13. Igazold a kovetkez§ egyenlétlenséget!

(a+b+c)-(l+l+lj29 a,b,c>0
a b c

14. Bizonyitsd be, hogy két szomszédos paratlan szam négyzetének a kilénbsége oszthatd 8-call

15. Bizonyitsd be, hogy két egymast kdvetd egész szam négyzetének kilénbsége paratlan szam!

16. Szamitsd ki a K értékét, ha K =1003% =1002% +1001*> =1000% +....+3* =27 +1".

17. Egy haromtagi 6sszeg tagjai: két szomszédos egész szam négyzete, valamint szorzatuk négyzete. Bizonyitsd be, hogy egy
az 6sszeg mindig négyzetszam.

18. Szamitsd ki a végeredményt szamol6gép hasznalata nélkl!
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